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KomaHOa akono2coe MOY «Kapazatickasi COLL Ne 2».

Hawu pykoeodumenu: Tpedwmnosa Pauca [lNonukapnoBHa, yuntenb Guonorum,
3aMecTuTernb MpeKkTopa Mo 3KorormyeckoMy obpasoBaHuio,
Herogsesa CeTnaHa [eHOPUKOBHA, y4YuTenb XUMUW, PYKOBOAUTENb Hay4YHOro

nePMCKMﬁ KP‘:"71
¢.Kaparait
COLL Ne2

D — SHEPTUYHOCTh 06|J.l,eCTBa «Mbicnby.

H — HaCTOHUMBOCTH Hac o6nbeduHsiem 10608k K POOHOMY Kparo U cmpemMsieHue y3Hamb malHbl
A — nesTenEHOCTH npupoOdbl. Mbl 3HaeM, KaKUM Xomum eudemb C80€ ceJlo, ceoll Kpal, ceoro
Il = cpuCTBO nnaHemy U aKmMueHO y4Yacmeyem & npupod0oXPaHHbIX aKUUsIX.

M — munocepaue
N — neTennexr .
K — kynsTypa — Haw pnesus: 3Han npupoay n nobu, onsa notoMmkoB 6eperu!

TAKHMH KaueCTBAMH JIOIIKHBI e-mail: endemik2002@rambler.ru ; trefilova_rp@mail.ru

OﬁﬂaﬂaTL BCe 3KoJorH!
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